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Moravskoslezský kraj již tradičně přispěje firmám na stáže středoškoláků a studentů
vysokých škol. Studenti získají cenné zkušenosti formou placených stáží přímo v provozu
firem. Tyto stáže jsou přínosné i pro firmy, od kraje dostanou peníze na mzdy studentů a
také možnost „vychovat si“ potenciálního nového zaměstnance. Kraj na stáže firmám
přispěje celkově přes 5 milionů korun.

„Studentů se během stáže ujmou zaměstnanci firmy, kteří mají v příslušném oboru mnohaletou
praxi. Pod dohledem těchto mentorů naberou stážisté cenné zkušenosti, získají know-how a seznámí
se s chodem a výrobními procesy firmy. Mají taky šanci, že získají příležitost v dané firmě rovnou
pracovat, ať už po ukončení studia nebo i během něj. Stáže tak pomáhají i firmám, které někdy mívají
problém najít kvalifikovaného zaměstnance. Zaměstnavatelé mají skvělou příležitost si svého
budoucího pracovníka vyškolit a zaučit přesně podle své podnikové kultury a nastavených provozních
vzorců. Obě strany z této spolupráce tedy mohou profitovat,“ uvedl náměstek hejtmana
Moravskoslezského kraje pro regionální rozvoj Jan Krkoška a vyčíslil, že letos krajský úřad přijal 44
žádostí o souhrnně přes 7 milionů korun. Vyhověno bude 31 žádostem za souhrnně 5,05 milionu
korun.

„Největší zájem o stážisty byl v oblasti stavebnictví, informatiky a grafické tvorby a designu. Kraj
ovšem podporuje stáže v opravdu široké škále oborů, celkem ve čtyřiadvaceti oblastech studia.
Studenti tak nastoupí například do firem podnikajících v IT, architektuře, strojírenství, cestovním
ruchu, ale také v oblasti zdravotní rehabilitace. Dotaci na stážistu z Vysoké školy báňské získala
například společnost zabývající se výrobu exoskeletů pro tělesně postižené. Stážisté z VŠB se v této
firmě budou podílet na projektu optimalizace a testování exoskeletu ve verzi pro děti,“ upřesnil
náměstek hejtmana kraje Jan Krkoška.

Firmy využijí krajské prostředky na odměny pro studenty, honoráře pro mentory, kteří se budou
stážistům intenzivně věnovat, a také částečně na pokrytí nákladů, které budou přímo se stáží
souviset. Studenti budou ve firmách působit až 14 měsíců. Další informace o stážích ve firmách a
podmínky dotací jsou k dispozici na stránkách kraje.
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